
 

 

Dům dětí a mládeže Mělník, příspěvková organizace, sady Na Polabí 2854, Mělník 

PROPOZICE 

OKRESNÍHO KOLA BIOLOGICKÉ OLYMPIÁDY - kategorie D 
60. ročník – TAJEMNÝ ŽIVOT LESŮ 

 
Pořadatel:  Dům dětí a mládeže Mělník, příspěvková organizace, sady Na Polabí 2854, Mělník 

Termín:  9. 4. 2026 (čtvrtek) 

Místo konání: Dům dětí a mládeže Mělník, příspěvková organizace, sady Na Polabí 2854, Mělník 

Program:  8:00 - prezence 
8:30 - cca 14:00 hod vlastní soutěž 
 

Soutěž je určena pro žáky 6. a 7. ročníků základních škol, studenty 1. a 2. ročníků osmiletých gymnázií. Probíhá 
ve školním, okresním a krajském kole a je jednotná pro celé území České republiky. 

Zápis výsledků školního kola proveďte na portálu Biologické olympiády https://olympiada.natur.cuni.cz/ 

v termínu do 13. 2. 2026. 

Okresní komise obratem vybere první tři účastníky (při nenaplnění kapacity první čtyři) z každé školy a odešle 

jim informaci o postupu přes portál BiO. Informováni budou i organizátoři školních kol. 

 

Vstupní úkol: 

Postupující žáci a žákyně si v období mezi školním a okresním kolem této soutěže vyberou a zpracují jeden ze 
vstupních úkolů uvedených v zadání na portálu BiO. Zpracované vstupní úkoly musí obsahovat všechny 
náležitosti uvedené v požadavcích pro vstupní úkol. Vstupní úkol je nedílnou součástí úloh okresního kola. V 
případě, že soutěžící vstupní úkol nevypracuje, může se soutěže zúčastnit pouze mimo oficiální pořadí. Vstupní 
úkol bude hodnocen okresní komisí maximálně 10 body. 

 

Vypracovaný vstupní úkol zašlete nebo osobně doručte na adresu DDM Mělník  

v termínu do 31. 3. 2026. 

 

Naskenované vstupní úkoly, pokud to jejich charakter dovoluje, můžete zaslat i na email holubova@muzeum-

melnik.cz. 
 

Cestovné: vzhledem k úpravě v rozpočtu nebude vypláceno. 

Doprovod: každá škola vyšle se soutěžícími osobu starší 18 let, která ručí za bezpečnost soutěžících. 

Soutěžící si s sebou vezmou: obuv na přezutí, psací potřeby, pastelky a svačinu 

Veškeré propozice k soutěži najdete po přihlášení na https://olympiada.natur.cuni.cz/ 

 

Informace uvedené v těchto propozicích můžete předat účastníkům umístěným na 1. – 3. místě ve školním 

kole. Budou jim také zaslány okresní komisí přes portál BiO společně s informací o postupu do okresního kola. 

V případě nenaplnění kapacity budou přes portál osloveni i účastníci školních kol umístění na 4. místě 

 

V Mělníku dne 9. 1. 2026 

za komisi okresního kola:   za organizátora: 

Ing. Marcela Holubová   Lenka Loučková 
Regionální muzeum Mělník   DDM Mělník 
email: holubova@muzeum-melnik.cz  e-mail : louckova@ddm-melnik.cz 

tel: 724 389 992    tel: 724 443 465 
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